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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TECNOLOGIA 

 

 

Aos 4 de novembro de 2011, às quatorze horas, na sede do Tribunal Regional do Trabalho da 
10ª Região, foi realizada a 11ª Reunião Ordinária da Comissão de Tecnologia para aprovação da 
ata da reunião anterior e deliberação sobre assuntos inerentes à área de tecnologia da 
informação. A reunião foi conduzida pelo Exmo. Desembargador Presidente, Ricardo Alencar 
Machado, a qual contou com a presença dos Desembargadores Ribamar Lima Júnior, Maria 
Regina Machado Guimarães, do juiz Francisco Luciano de Azevedo Frota, Diretor do Foro de 
Brasília, do Secretário de Tecnologia da Informação, Roberto Petruff, do Diretor de Sistemas, 
Vander Luiz da Conceição, do Diretor de Tecnologia, Ricardo Guimarães Almeida, do Diretor de 
Suporte, Jorge Alexandre Martins, dos servidores da SETIN, Eugênio Lúcio Machado Frauzino 
Pereira e Jesus Oliveira Nery. Ausentes, justificadamente, a desembargadora Elaine Machado 
Vasconcelos, Vice Presidente do Tribunal, em gozo de férias e o juiz Luiz Fausto Marinho de 
Medeiros, por motivos particulares. A reunião foi aberta com a aprovação da ata da reunião. 
Extra Pauta (1): “Certidão Nacional de Débitos Trabalhistas”. O presidente da ciência a 
Comissão que destacou o servidor da SETIN, atualmente lotado na DIEST, Mateus, para concluir 
o novo sistema de mandados judiciais, sendo que este passará a atuar diretamente na diretoria 
do Foro e o servidor da SETIN, Edson, para integrar o assinador digital ao referido sistema. Na 
sequencia enfatizou, ainda, o compromisso da 10ª Região para concluir o cadastramento dos 
devedores referentes à CNDT, definindo o dia 16 de novembro, às 10 horas, para apresentação 
da solução informatizada pelo servidor da SETIN Jesus Oliveira Nery. Item 2 (dois) da pauta: 
“Ações a serem referendadas pela Comissão”: O presidente solicita referendo para 10 ações 
relativas à entrega de equipamentos (2 microcomputadores para SEADM, 2 impressoras 
multifuncionais e 1 digitalizadora para DIJUC, 2 notebooks (para Justiça Itinerante e outro para 
eventos do Foro de Palmas), 1 microcomputador para sala de apoio dos Juízes Substitutos – 
DFB, 1 microcomputador para a DICOI, substituição de micros na sala de treinamento 513 Norte 
– DITEJ, instalação de 1 ponto de acesso wireless à rede do TRT no Foro de Brasília, 
substituição de 7 microcomputadores no Núcleo de Pesquisa e Documentação. As ações foram 
referendadas pela Comissão. Item 3 (três) da pauta: “Solicitação para instalação de 1 
microcomputador com monitor 19” para integração de áudio e vídeo na sala de Sessões 
Desembargador Herácito Pena Junior. (DISEG)”. Fundamentado em melhorias para a 
gravação das sessões do Tribunal, combinando áudio e vídeo. Ante a disponibilidade de 
equipamento, a Comissão deliberou por atender o pedido. Item 4 (quatro) da pauta: 
“Cronograma para substituição do WP pelo BrOffice na área administrativa”. Concluída a 
substituição do editor de texto nos gabinetes dos magistrados, a SETIN solicita autorização para 
prosseguir com a substituição na área administrativa no edifício sede, por conseguinte, a 
desinstalação do editor WP. O juiz diretor do Foro, com base em informações de diretores de 
Varas quanto a lentidão do software, questiona a possibilidade de retirada de alguns 
componentes do editor visando uma melhoria na performance. O secretário de tecnologia 
informa que a instalação é feita por módulos, e que a performance depende do uso. A Comissão 
deliberou por atender o pedido, com cautela e organizadamente, com a devida comunicação 
prévia. Extra pauta (2): “Problemas com o horário de autenticação no sistema de assinatura 
digital – SETIN”. O sistema usa o horário oficial de Brasília, provocando inconsistências no 
estado do Tocantins quando da utilização durante o horário de verão. A SETIN propõe que seja 
inserido no rodapé da assinatura a informação “horário de Brasília” para orientar os 
magistrados do Tocantins quanto e esse por menor. A Comissão deliberou por aprovar a 
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proposta da SETIN. Item 5(cinco) da pauta: “Proposta para substituição/acréscimo de 
microcomputadores no estado do Tocantins (máquinas doadas pelo CNJ)”. A Comissão já 
havia autorizado anteriormente a troca dos computadores das salas de audiências, conforme 
relatado pelo desembargador Ribamar Lima Junior, sendo que a SETIN não providenciou o 
atendimento até o momento. A Comissão deliberou por aprovar a troca dos 139 equipamentos 
do Tocantins. Considerando a restaram 9(nove) máquinas em estoque, a destinação será dada 
posteriormente. Item 6(seis) da pauta: “Liberação de acesso ao gabinete virtual para 
secretários de audiência, a pedido da Juíza Diretora do Foro de Araguaína/TO 
(Manifestação Ouvidoria 45836)”. Justificado pela necessidade de uso do SAP quando em 
atividade de itinerância, e ainda, possibilitar o acesso do secretário de audiência a todas as 
Varas. A SETIN informa que a liberação do acesso provocaria quebra de segurança. A Comissão 
deliberou por indeferir o pedido considerando os aspectos de segurança. Item 7(sete) da pauta: 
“Situação do projeto – Certidão Nacional de Débitos Trabalhista – CNDT”. O tema foi 
deliberado como extra pauta 1. Item 8(oito) da pauta: “Situação do Projeto – Alteração no 
PGC – Regimento Interno – Distribuição 1º Grau”. A rotina foi concluída e implantada na data 
estabelecida. Foi juntada ao processado específico a situação dos contadores no dia da 
implantação para acompanhamento e as dúvidas quanto a diferença na quantidade de processos 
recebidos pelas Varas de Palmas/TO foi esclarecida ao juiz diretor daquele Foro. O juiz diretor 
do Foro de Brasília informa que a rotina tem funcionado conforme esperado, sem a incidência de 
erros, conforme relatado pelo chefe do setor de distribuição. Item 9(nove) da pauta: “Situação 
do Projeto – Novo Gabinete Virtual”. Noticiado à Comissão que o acesso foi liberado no dia 27 
de outubro a todos os magistrados com a recomendação para troca da senha, pois muitos ainda 
utilizam a senha original gerada pela SETIN e de amplo conhecimento dentro da 10ª Região. 
Ciente a Comissão. Extra pauta (3): “Reclamações sobre a pesquisa jurisprudencial”. As 
reclamações são referentes aos argumentos de pesquisas que anteriormente era mais 
completas. Propõe a SETIN que as opções retiradas sejam reintegradas ao novo modelo. A 
Comissão deliberou por aprovar a alteração, considerando que não mudará o novo conceito, 
porém acrescentará mais recursos de pesquisa. Extra pauta (4): “Desembargadora Maria 
Regina informa que o site do TRT não consta aviso sobre “informações não possui caráter 
oficial” e que a ausência tem provocando pedido de nulidade nos processos”. Solicita o 
retorno da informação para o site. A Comissão já havia decidido por retirar a informação da 
página, pois atualmente os acórdãos, as sentenças, os despachos, além da tramitação, é 
disponibilizada no site e manter a informação apenas nos e-mails gerados pelo TRT-Push. Extra 
pauta (5): “Desembargadora Maria Regina informa falha no sistema de Sessões que não 
exibe a sentença do 1ª grau”: A Comissão determinou que a SETIN verifique a ocorrência e 
informe a desembargadora. Extra pauta (6): “Desembargadora Maria Regina indaga a 
possibilidade de disponibilidade de aparelhagem de videoconferência em outras salas, 
para o caso de conferências simultâneas”. A SETIN informou que já existem outros 
equipamentos instalados, a exemplo da Escola Judicial e do Foro de Brasília. A desembargadora 
se satisfez com a informação. Extra pauta (7): “Desembargador Ribamar Lima Junior indaga 
se houve progresso quanto a proposta sobre captação do áudio das sessões”. O 
presidente informa que indagará, via CI, a DGADM sobre o tema. Extra pauta (8): 
“Encadeamento lógico de tramitações do 1º grau”. O juiz Diretor do Foro noticia que no dia 3 
de novembro ocorreu a implantação definitiva em todas as Varas e que até o momento tem 
funcionado a contento. Ciente a Comissão. Item 10(dez) da pauta: “Projetos em andamento – 
atualização”. Ciente a Comissão da situação atual dos projetos, prosseguir conforme as 
prioridades estabelecidas. O quadro de demandas será publicado na intranet em área destinada 
a este fim. Ao final o Presidente saldou e agradeceu a todos pela presença, aproveitando para 
compartilhar os elogios feitos à SETIN. Ressaltou as dificuldades e desafios que ainda virão, 
citando como exemplo o PJE e o e-Gestão do 1ª Grau, e que continua confiando no grupo, 
apesar das dificuldades encontradas. Fica estabelecida a data de 02 de março de 2012, às 14 
horas, para realização da próxima reunião. A reunião foi encerrada as 16hrs. Nada mais havendo 
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a tratar, foi lavrada a presente ata, que após aprovada, será assinada pelo Presidente da 
Comissão de Tecnologia e pelo Secretário de Tecnologia da Informação. 

 

 

____________________________________     

Desembargador Ricardo Alencar Machado 
Presidente da Comissão de Tecnologia 

 
 

________________________________ 

Roberto Petruff 
Secretário de Tecnologia da Informação 
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